BusHec-moaens AnA MHBECTUPOBAHUA Yepes3 3aum

CyTb npeanoxeHus: lNpuenevyeHne 3arma B pasmepe 10 mnH TeHre nog 40% rogoBbIX Ha
Cpok 12 mecsaues. [NpoLeHTbI BbINNadnBaloTCa eXXeMecsa4yHo, Teno 3armMma Bo3BpallaeTcs B
KOHLe cpoka.

Llenu nuBecTnumi:

1. PacwupeHue busHeca:

o 3akynka obopynoBaHusa A58 YBENUYEHUSI NPON3BOACTBEHHbBIX MOLLHOCTEN.
o MacwrtabuposaHue 6usHeca Ha HOBbIE PbIHKU.
2. MapkeTuHr:

o [MpogBwxeHne ycnyr Yepes TapreTMpoBaHHYH peknamy n apyrue KkaHanbi.
o YBenuyeHue yaHaBaeMoCTu OpeHaa.
3. OnepauvoHHas nogaepxka:

o Onnata Tpyaa COTPYOHMKOB.
o OnTMMM3auUs NOrMCTUKN U NPOLIECCOB.

PuUHaAHCOBLIN NPOrHo3 Ha 12 mecsueB

MNMoka3atenb 1-3 4-6 7-9 10-12 Utoro 3a 12
mec mec mec mec mec
Bblpyyka 6 MITH 12mMnH 18 MnH - 24 MiH 60 mnH
CebecTtommocTb ycnyr 3 MIH 6 MnH 9 MnH 12 MnH 30 mMnH
OnepaumoHHble 1 MIH 1,6 MOH 2 MIH 2,4 MnH 7 MIH
pacxogpbl
Yncrasn npmbbinb 2 MIH 4,4 MnNH 7 MNH 9,6 MIH 23 MIH

PacuéT Bbinnart no 3anmy:

e ExemecsayHas BbinnaTta npoueHToB: 333 333 TeHre (40% rogoBbix oT 10 MnH / 12
Mec).
O6wasa cymma npoueHTOB 3a roa: 4 MiH TeHre.
BoaBpat Tena 3ama B KoHUe cpoka: 10 MfH TeHre.
UTtoro Bbinnara no 3anmy: 14 MiH TeHre.



Yuctas npubbinb nocne BbiNnaT No 3anMy:

e OO6Lwaga ynctast npubbINb: 23 MIH TeHre.
e Boinnatbl no 3anmy: 14 MrH TeHre.
e Yucrada npmbbinib KOMMNaHMKM Nocne 3anma: 9 MInH TeHre.

MpeumywecTBa Ans nHBecTopa:

1. HapéxHocTtb: ExxemecsayHble BbiNnaTtbl NPOLEHTOB + BO3BpaT Tena 3anma
rapaHTUPOBaHbI.

2. Bbicokasa poxogHocTb: 40% rogoBbIX C eXXeMeCAYHbIMU Bbinnatamu.

3. Pactywmn pbIHOK: BO3MOXHOCTbL hMHAHCMPOBATL KOMMAHUIO C MOTEHLMAIIOM
3Ha4YNTENbHOrO pocTa.

4. Tpo3pavHocTb: [lonHasa prHaHcoBasa OTYETHOCTb U KOHTPOSb 3a ABUXEHNEM
CpeacTB.

~/ IHBeCTMpYITe CeroaHs 1 nonyvante cTabunbHbIN 40X04 OT ycnelwHoro 6usHecal



